

C.E.C.C.A.R.  
Filiala Harghita

**NOTA DE INFORMARE**  
al sedintei Comisiei de nominalizare a candidatilor la functia  
de presedinte Filila Harghita

Comisia de nominalizare constituită în baza hotărârii Consiliului filialei 14/89 din 15 ianuarie 2015 și întrunită în baza Măsurilor 56/2009 cu modificarile și completările ulterioare, a analizat declarațiile de candidatură pentru funcția de președinte al CECCAR Filiala Harghita, după cum urmează:

Nr.crt	Nume și prenume	Adresa
1	Pal Agnes	Odorheiu Secuiesc, str. Mikes Kelemen, nr.28B
2	Kedves Emeric	M-Ciuc, str. Zsogodi Nagy Imre, nr.219
3	Gencsi Mihaly	Gheorgheni, str. Kiss Antal, nr.4

În urma analizării declarațiilor, Comisia de nominalizare consideră că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de Măsurile 56/2009 pentru punerea în aplicare a prevederilor pct. 24 al. 3 și pct. 67 al. 3 din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România de către toți candidații înscriși în termenul legal pentru funcția de președinte al filialei CECCAR Harghita, pentru mandatul 2016 – 2020. În baza pct. 6 din Masurile 56/2009 cu modificarile ulterioare, membrii cu drept de vot ai filialei CECCAR Harghita sunt solicitați să își exprime opțiunea, prin vot secret, cu privire la alegerea noului președinte până la data de 31 martie 2015. Locația: sediul filialei CECCAR din Miercurea Ciuc, str. Harghita, nr.11 în intervalul orar 8.00 – 16.00, din zilele lucrătoare a lunii martie 2015. Primirea formularului de opțiune se va realiza individual, pe baza listei membrilor cu drept de vot, în baza legitimării cu carnetul de membru, conform ROF.

## **Alte precizări**

### **Modul de votare**

În cazul în care alegătorul nu votează un candidat oarecare, își exprimă voința prin anularea (bararea cu o linie) poziției respective de pe buletinul de vot/formular optiune, fără să înscrie un alt candidat în loc. În același mod va anula toți candidații înscriși pe buletinul de vot peste numărul locurilor vacante.(1 loc) Buletinele albe sau completate neciteț, cele care cuprind mai multe nume decât locuri de ocupat, cele care nu cuprind o desemnare precisă a candidatului ori care nu poartă ștampila filialei, cele care conțin un semn de recunoaștere sau o mențiune referitoare la candidați ori la terți nu sunt luate în seamă la stabilirea rezultatului, fiind anexate la procesul-verbal. Au dreptul de a alege și de a fi aleși toți membrii Corpului, persoane fizice înscrise în Tablou, cu excepția celor care:

- a) nu sunt la zi cu plata cotizațiilor profesionale;
- b) sunt membri de onoare;
- c) sunt persoane fizice străine cărora le-a fost recunoscut dreptul de a exercita profesia de expert contabil sau de contabil autorizat în România;
- d) au fost sancționați sau sunt investigați pentru abaterile disciplinare prevăzute în regulament. Vă rugăm să acordați importanța cuvenită acestei acțiuni, respectând termenul final de 31 martie 2015.

Comisia de nominalizare